

## Unternehmenskommunikation und Marketing

Klinikum Darmstadt GmbH • Grafenstraße 9 • 64283 Darmstadt

## Pressemeldung

## Einfach bewerben!

Speeddating in der Straßenbahn am 31. August zwischen 11 und 14 Uhr vor dem Darmstadtium

Infos aus erster Hand über Ausbildung und Karrierewege in der Klinikum Darmstadt GmbH Ansprechpartner/in

Telefon 06151 107 - 6709 Telefax 06151 107 - 5009

E-Mail pressestelle@mail.klinikum-

darmstadt.de

Aktenzeichen Unser Zeichen

Darmstadt, den 9. August 2019

Abteilungsleiterin Eva Bredow-Cordier

Telefon 06151 107 - 0

Durchwahl

 Leitung
 - 6709

 Assistenz
 - 6748

 Fax
 - 5009

E-Mail pressestelle@

mail.klinikum-darmstadt.de

Wer seine Zeugnisse und einen Lebenslauf mitbringt, der kann sich gleich vor Ort bewerben: Das Klinikum Darmstadt nutzt seine Straßenbahn – die seit Mai mit eigenen Pflegekräften und dem Slogan "Komm ins Team!" im Straßenbahnnetz der HEAGmobilo wirbt – für eine Speed-Dating-Aktion.

Die Straßenbahn wird am Samstag, den 31. August zwischen 11 und 14 Uhr auf der Gleisschleife zwischen Darmstädter Residenzschloss und Darmstadtium stehen. Personalleiterin Grit Kraushaar, Pflegedirektorin Sabine Brase, Franziska Ziegelmann, die Leiterin der Akademie für Aus-, Fort- und Weiterbildung, Praxisanleiterinnen und Auszubildende stehen in dieser Zeit für alle Fragen bereit. Sie informieren über vielfältigste Karrierewege, die in der Klinikum Darmstadt GmbH Interessierten offen stehen. Der kommunale Arbeitgeber und seine Töchterunternehmen sind immer auf der Suche nach neuen Mitarbeitenden in der Pflege, in der Ärzteschaft, in der Verwaltung und in den Servicediensten.

Ganz aktuell gibt es sogar noch einige Plätze im Ausbildungsjahr 2019 in der Gesundheits- und Krankenpflege, die im Oktober startet. Auch dafür können sich Interessierte direkt bewerben.

09. August 2019 / Vro.

Geschäftsführung: Clemens Maurer (Sprecher) Prof. Dr. med. Nawid Khaladj Aufsichtsratsvorsitzender: André Schellenberg

HRB 88278, Amtsgericht Darmstadt Steuernummer: 007 250 42264 Umsatzsteuer-ID: DE26 684 1914

Rechtsform: GmbH

Klinikum Darmstadt GmbH Grafenstraße 9, 64283 Darmstadt www.klinikum-darmstadt.de

Landesbank Hessen-Thüringen IBAN: DE38 5005 0000 5093 9450 03 SWIFT-BIC: HELADEFF

Sparkasse Darmstadt IBAN: DE18 5085 0150 0000 5793 00

SWIFT-BIC: HELADEF1DAS

